



Центральный Банк Российской Федерации 28 октября 2010 года установил действующие с начала дня 28 октября 2010г. новые учетные цены на драгоценные металлы:

- золото - 1,309.32 руб./грамм (+5.49 руб.; +0.42%);
- серебро - 23.08 руб./грамм (-0.09 руб.; -0.39%);
- платина - 1,668.78 руб./грамм (+14.07 руб.; +0.85%!);
- палладий - 613.26 руб./грамм (+19.99 руб.; +3.37%!).

Учетные цены на драгоценные металлы, установленные Банком России, применяются для целей бухгалтерского учета в кредитных организациях, начиная с календарного дня, следующего за днем их установления, и действуют до вступления в силу новых значений учетных цен.

За прошедший день цена выросла на золото, платину и палладий, а на серебро опустилась!

С начала текущего года цена на драгоценные металлы изменилась следующим образом:

- золото - рост на **237.92 руб./грамм (+22.21%)**;
- серебро - рост на **6.66 руб./грамм (+40.56%)**;
- платина - рост на **246.07 руб./грамм (+17.30%)**;
- палладий - рост на **223.13 руб./грамм (+57.19%)**.

В то же время, за прошедший день **цена на золото** на мировых площадках понизилась и **по завершению 27 октября**

составила

1,327.95 доллара США за унцию

(снижение к предыдущему дню на 13.80 долл. или 1.03%).

Укрепивший свои позиции за последние два дня, доллар заставляет фондовых игроков корректировать длинные позиции по драгоценным металлам, а значит цена последних начинает опускаться.

Корректировки по золоту заметны на протяжении последних двух недель, и, скорее всего, аналогичная динамика будет наблюдаться и на следующей торговой пятидневке. В то же время это не означает, что восходящий тренд преодолен. После публикации в прессе информации об ожидаемых параметрах количественного смягчения в США

"справедливые" цены на драгметаллы будут снова пересмотрены в сторону роста, и повышение котировок возобновится вновь. При сравнительно невысоком темпе роста производства на золотых рудниках и дехеджировании со стороны производителей до конца третьего квартала 2011 года рост поставок желтого металла может быть ограничен.

В то же время, если в среднесрочном периоде цены на золото вероятнее всего сохранят свои прежние высокие уровни, то в 2011 году можно ожидать более активной разработки рудников.

Напомним, с 27 октября 2010 года ЦБ РФ были установлены следующие официальные (учётные) курсы банковских металлов за 1 грамм: **ЗОЛ**

ото - 1,303.83 руб./грамм

(-3.22 руб.; -0.25%);

серебро - 23.17 руб./грамм

(+0.77 руб.; +3.44%!);

платина - 1,654.71 руб./грамм

(+6.57 руб.; +0.40%);

палладий - 593.27 руб./грамм

(+3.40 руб.; +0.58%!).

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по данным опубликованным на официальном сайте ЦБ РФ.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.